

Начало гастролей Молотовского театра

Вчера в помещении филыала Большого театра Союза ССР начались гастроли Молотовского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета.

Была поставлена опера композитора А. Спадавеккиа «Хождение по мукам» (по мотивам одноименного романа Ал. Толстого).

Собравшиеся в зале москвичи и гости столицы тепло приветствовали молотовских артистов.

Сегодня утром опера «Хождение по мукам» показывается вторично. Вечером пойдут балет Ц. Пуни, Р. Глиэра и С. Василенко «Эсмеральда». Завтра будет исполнена в первый раз опера П. И. Чайковского «Чародейка».

4 ИЮЛ 1954

Московская Пресса

г. Москва